



Александр Бастрыкин провел прием граждан в Санкт-Петербурге



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин в рамках рабочей поездки в город Санкт-Петербург провел личный прием жителей города, а также Ленинградской области.

Жительница Ленинградской области обратилась к главе СК России в связи с расследованием сотрудниками полиции уголовного дела по факту дорожно-транспортного происшествия, в результате которого наступила смерть ее сына. Заявительница считает, что смерть молодого человека наступила не в результате ДТП, а в связи с умышленными действиями неустановленных лиц. При этом сотрудниками полиции не принимаются должных мер для установления всех обстоятельств произошедшего. Внимательно выслушав заявителя, выяснив некоторые подробности гибели ее сына, Председатель Следственного комитета Российской Федерации дал указание сотрудникам регионального подразделения СК России - провести



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

доследственную проверку, в ходе которой тщательным образом проверить версию об убийстве молодого человека.

Жительница Санкт-Петербурга сообщила на приеме, что в 2016 году ею был заключен договор паевого взноса с ЖСК «Молодежный квартал». Строительство на объекте длительное время не ведется, на счетах кооператива денежных средств для окончания строительства объекта нет. Заявительница пожаловалась на недостаточную эффективность органов внутренних дел, в чьем производстве находится уголовное дело по факту мошеннических действий с денежными средствами пайщиков. Также она сообщила, что должностными лицами государственных органов ей и другим пайщикам необоснованно отказано во включении в «реестр пострадавших граждан». Председатель СК России поручил сотрудникам следственного управления по Ленинградской области провести проверку всех доводов заявителя.

Еще один заявитель попросил Председателя СК России принять меры к привлечению к ответственности виновных лиц, в связи с хищением денежных средств при строительстве торгового комплекса на территории города Сланцы Ленинградской области. Мужчина, как один из учредителей, внес 60 миллионов рублей в качестве финансирования строительства, которые пропали. Уголовное дело находится в производстве органов полиции. По мнению заявителя, сотрудники полиции бездействуют, к уголовной ответственности никто не привлечен.

По всем выше озвученным обращениям руководством регионального СК России уже инициирован вопрос о передаче уголовных дел из полиции в производство следственных органов Следственного комитета Российской Федерации. Глава ведомства поручил проинформировать его о всех принятых решениях.

Еще одна жительница Санкт-Петербурга попросила на приеме привлечь к ответственности сотрудников Санкт-Петербургского Авиационно-транспортного колледжа и Санкт-Петербургского университета гражданской авиации, которые занимаются «поборами» от студентов, зачисляя их на заочный факультет СПб ГУГА без прохождения аттестации и без присутствия на вступительных экзаменах. В настоящее время сотрудниками подразделения СК России на транспорте расследуется уголовное дело в отношении ряда сотрудников данных учреждений по факту получения взяток не менее чем от 20 граждан за организацию незаконного поступления в учебное учреждение. Кроме того, 6 студентов привлечено к уголовной ответственности за дачу взятки за незаконное поступление. Ряд уголовных дел уже направлены в суд для рассмотрения по существу. Выслушав заявителя Александр Бастрыкин дал подчиненным сотрудникам ряд конкретных поручений по данному уголовному делу.

По окончании личного приема граждан глава ведомства подчеркнул, что разрешение всех обращений будет контролироваться в центральном аппарате ведомства.



Изображения



30 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1325036>